

顾客发帖说被保安打伤，宜家称发帖人囤货引发争抢才受的伤

一车儿童凳引出“打人”风波

“宜家商场保安打人！”最近，网上出现了多个帖子，发帖人自称8月13日在宜家商场内购物时，被商场保安殴打。网友称，打人事件发生后，商场处理态度傲慢，让他们难以接受。而宜家方面对此回应称，事发当天商场是在搞两周年庆促销，该网友是因为违反了商场限量销售的规定，囤了一推车的儿童凳，引发其他顾客争抢，导致其受伤。

顾客：我们被保安打伤

发帖人姓陆，他称，8月13日听说宜家进行儿童凳的促销，便想着为自己工作的学校采购一些儿童凳。商场开始营业后，他们选购了一车儿童凳后，才发现本次优惠活动每人每卡只能购买两张儿童凳，便电话联系了同事，请他们过来帮助付款。

之后，陆先生将购物车推到了离收银台不远的货架旁，他爱人则拿着部分货物先去付款。就在此时，三名宜家商场的保安和数名宜家的工作人员走过来，其中一名皮肤较黑的保安恶狠狠地说：“你是干什么的，是不是在这倒卖商品？”陆先生表示：“我不是倒卖商品的，是帮单位采购的。”话刚说完，对方那群人便开始动手抢购物车里的商品。陆先生下意识地用手去护住商品，并不停地向保安说明这是帮单位买的。这时那个保安用手指着他说：“你给我把手放开。”说完便给了他一拳，又踹了他几脚，并说：“你再不走，就把你的脚踢断。”

其爱人听到声响赶紧过来

质问保安为什么打人，也被另一名矮个保安一拳打倒在地，眼镜也打落在地上，手腕也受伤了。

“警官到了后，我们找到了当时宜家商场一位姓谢的值班经理协调处理此事。让人感到气愤的是在后面的协调过程中，宜家商场方面根本没有就保安打人事件向我们表达一丝歉意，并将打人的行为归结为管理，打人就是为了管理，这是什么逻辑？保安更无耻地说是我们打了他。”陆先生称。

陆先生的妻子卓女士表示，他们夫妇俩都是白下区育智特殊教育学校的老师，她在网上看到宜家有儿童凳促销，便准备给音乐室配20个凳子，但由于她不清楚宜家促销的规定，所以结账时才发现一人只能买两张，于是在现场联系同事过来。

商场：他们囤货惹的祸

记者来到宜家，该商场杨经理表示，当天事出有因，从8月6日到15日，宜家进行开业两周年的连续促销，13日当天特价商品是一款儿童凳，原价39块9，现价19块9，由于提前发布了

消息，当天赶来的顾客人数也很多，商场为此提前到9点45分就开门了。

“我们准备了平时20倍的货源，并且派上了全部的保安力量维持秩序。”该经理称，在销售过程中，突然有顾客向保安投诉，称有人囤货。“保安带着顾客赶到现场时，发现一辆推车摆在里面，上面用毛毯盖着，掀开一看里面至少有20来个儿童凳。”据称，当时顾客对此行为很不满，随即纷纷上去哄抢里面的儿童凳，而当时推车旁边守着一个男子，见状竭力维护，不断推搡其他顾客，并且踢一些抢凳子的老人，保安见状赶紧上前阻止。

此时，那位男子的妻子闻讯赶来，“当时凳子已经在半分钟内被抢光了，没有人受伤，该男子也没有提出自己被打。”杨经理称，后来那个女的赶到后，见保安与其丈夫有拉扯动作，就冲上来用拳头打保安，由于其戴着戒指，一个保安的脸部被划伤。后来该女子又打了一拳，被保安手臂挡了一下，可能导致其手腕扭伤。

“现在说我们保安打人，那是没有道理的。”宜家方面认

为，促销活动有明确规定，卓女士及其丈夫违反规定囤货，引发其他顾客不满，作为保安，发现这种状况既要制止囤货行为，更要防止有人在争抢货物过程中受伤，根本不可能直接去打人。

宜家方面表示，现在卓女士和其丈夫在网上发帖指责宜家，但是所述并非事实，影响了宜家的声誉。8月15日，卓女士一家人还来到宜家举牌称“保安打人”，影响也很坏。“试想如果没有其囤货行为，哪里会有后面的事情，顾客不能把责任一股脑推给宜家。”

事情已经处理结束

记者从卓女士处了解到，事发当天他们就到派出所进行了协调处理，不过宜家方面表示不负责任。所以来才会有关于15日举牌的事情。

“当天我也到医院去看了，手肿得很厉害，拍片子、挂号花了100多块钱。”卓女士说，医生要求她还要再拍一次片子，以确认骨头没有受伤。据了解，目前宜家愿意承担卓女士的医药费，在赔偿方面，宜家曾表示给予300元，但是卓女士最终放弃了。

宜家对此表示，他们在派出所是就卓女士不愉快的购物经历表示道歉，但并不认为保安打了顾客。事后，派出所也提出了一个要求，就是要求宜家以后在组织促销活动时进行报备，如果人手不够，警方可以派人协助维持秩序。快报记者 孙玉春

大光路爆燃事故原因查明： 老鼠咬破连接管 导致惨剧

快报讯（通讯员 耿雪飞 记者 鲍铭东）前天中午，大光路一市民家中发生天然气爆燃事故。经过相关部门排查，目前确定爆燃原因是该户使用的灶具连接管被老鼠咬破，造成天然气泄漏所致。这起事故再次给用气安全敲响了警钟，昨天上午，南京港华燃气公司安全用气进社区活动在锁金村启动。

据了解，在对现场进行仔细排查后，抢修人员发现，连接灶具的橡胶管被老鼠啃了两个洞。泄漏出的天然气量相当大，该户室内空间较小，天然气在密闭空间内大量聚集，遇明火发生了爆燃。

据南京港华公司的统计数据表明，在以往发生的天然气事故中，有三分之一都与连接燃气器具的橡胶管有关。据介绍，燃气灶具用的橡胶管应使用专用耐油橡胶管，长度宜控制在1.2—1.5米，最长不应超过2米。橡胶管不得穿墙越室，并要定期检查。发现胶管老化、龟裂、曲折或损坏需及时更换。橡胶管的使用期限不得超过18个月。同时，专家建议，有条件的市民尽可能选择安全性能较高的金属波纹管。

港华燃气公司还提醒，安检人员上门时会着统一的工作服、佩戴工作证。入户安检是免费的，不会进行产品推销。如有隐患问题，会下发整改通知单详细说明。

拔牙受罪 吃药嫌贵 十万老人病牙换好牙



阿姨说，“自用了牙白金后，很快就不疼了，吃牛肉也不塞牙，现在我每天用牙白金，连几颗松动的牙都变稳固了，就像换了一口新牙！”

张阿姨口中的牙白金是目前畅销我市中老年人中的口腔产品。不去医院、不吃药、放在口中嚼一嚼，多年的老牙病轻松就解决了，这个神奇的咀嚼片成了牙病患者的“大救星”。不但如此，目前购买牙白金的除了治牙病，半数以上的购买者还用来预防和保健。很多老年人表示：“以前认为，年龄大了，掉牙是正常的，现在科学进步了，想法也改变了，牙齿需要提前保健，80岁的时候，牙齿也能刚刚的。”数据显示，牙白金在我市两年来，已经让

十万多中老年人摆脱了牙病困扰，换上“新牙”。

据调查，牙白金是首个按最新国际牙齿健康金标准研发的高科技产品。人在嚼牙白金时，口腔中会产生两种神秘的聚合微粒：一种是负电荷聚合微粒，它能迅速清除牙结石，其原理和效果等同于医院的超声波；另一种是全营养聚合微粒，它能够有效补充牙齿及牙周所需的营养，让萎缩的牙龈饱满红润，使松动的牙齿变稳固。第43届国际牙科研究会公布的研究报告指出：在嚼牙白金后，一分钟就能止牙痛，3天改变牙龈，30天牙齿变坚固，市场验证有效率达到98%以上。

订购热线：025-68152090

1分钟止牙疼 2天炎症消 15天强根健齿 30天坏牙变好牙

拔牙扔掉 3000 元 后悔没用牙白金

近日，曹阿姨看到笔者，高兴地说：“牙白金真金白银，我可算是用对了！”

笔者问起原委，曹阿姨快人快语地说：“我年轻的时候牙口就不好，牙齿总是出血，也没当回事，可随着年龄大了，下面的两颗老牙开始松动，每次吃饭总是小心翼翼，不小心碰一下，痛得直吸凉气！以后一个多星

期都隐隐作痛，觉都睡不好。后来没办法，只好到口腔医院检查。医生说是牙龈出现萎缩，只有拔掉装假牙，拔就拔吧！拔牙、镶牙，前前后后花了3000多，可假的就是假的，吃东西就是使不上劲，感觉没有真牙吃饭香。结果没两个月，又有三颗牙开始出现松动，这总不能满嘴的牙都拔掉吧？”



用电视上的话说，那是刚刚的！”

最后，曹阿姨说：“后悔啊，要是早用牙白金，不但少花钱，还有可能保住那两颗牙呢。” 章蕾 / 文

黄一明 养生世家
传承久远 品质保证

免费订购热线: 400 187 8899

电话订购

送货上门

货到付款

江苏指定专卖 南京:汉中路139号五星嘉年华商务楼1108 黄一明养生世家

以下药店均有销售

山西路华江药店(山西路宏图三胞对面)

国盛中央门店(南京商厦东侧)

大厂:人民九店(原易初莲花超市对面)

浦口:康福来大酒店(奥莱城一楼转盘处)

六合:泰山南路药店(县人民医院对面)

江浦:祥瑞药店(中圣南街环保局楼下)

江宁:颐年堂新医路店旁(新医路15号)

高淳:九天大酒店(宝塔路100号)

溧水:健民大药房(县实验小学对面)

无锡:清鑫源药房(二院斜对面)

常州:明仁堂大药房(火车站大洋百货斜对面)

南方大药房(湖塘人民商场斜对面)

马鞍山:宝芝林大药房(佳山路妇幼保健院南50米)

宝芝林大药房(大通村英子包子店隔壁)

吸烟吸出“第三者”

因为吸烟这件事，老婆和我闹过好多次了。说实在的，谁不知道吸烟有害健康？可是压力大的时候，应酬多的时候，朋友聚会的时候，这烟啊，几乎与生活息息相关了。

抽烟的人总是存有侥幸心理，总觉得那些肺癌啊病变啊轮不到自己身上。可最近，我觉得有些不舒服了，经常胸闷，有时还咳嗽，喉咙干痒，最让我难以启齿的是，刚40多岁，和老婆那方面越来越不行了？我上网一查，说是和吸烟有关，原来吸烟能导致性功能障碍，真令我伤心。更郁闷的是，老婆这次竟然一声不吭，这和她平时的表现可不一样呀！我心里越发不是滋味儿，难道她……？

就在我忐忑不安的时候，哈！老婆却给我带了份礼物，拆开一看，一款精致的烟嘴。老婆笑眯眯说：“以前说你，总不当回事，你看看，一个大男人，怎么说不行就不行了呢？吸烟没有错，但咱要科学吸烟嘛。你瞧，这是最新发明的快邦纳米烟嘴，能滤除香烟里95%以上的焦油、尼古丁以及各种有害物质，用它吸烟，就不怕危害

身体健康了。”

老婆一番话说得我既感动又惭愧。说来也神奇，自打我用上快邦后，第二天起床就不咳嗽咯痰了，喉咙也清爽了。每次清洗快邦都能看见很多焦油被过滤到烟嘴里，要是吸进肺里，能不生病吗？现在身体好了，那方面的能力也恢复了，而且烟量也不知不觉减少了。谢谢老婆，找到了快邦这个“第三者”。

在此我奉劝吸烟的朋友们，为了自己和家人，赶紧用快邦纳米烟嘴，从今天开始，科学吸烟，健康享受。

据了解：香港快邦纳米过滤烟嘴，采用最新型的纳米材质，独一无二的多重过滤系统，先进的壁管紫外光处理技术，可清洗循环使用。是目前国内第一个专业过滤烟毒、减少烟量、健康吸烟的专利产品。有用过的烟民热评香港快邦，真的能过滤很多烟毒！胸不闷了，不咳不喘不咯痰了，咽炎也好不了！更多的人反映，吸烟用快邦，心里更踏实，家人再也不担心了，吸烟真正成为享受又健康的行为。

俊峰 / 文

烟毒危害大 不闻不问可致命

咽喉癌、肺癌、老烟枪多半踏上不归路

医学统计表明，吸烟5年，患肺癌的概率将比常人高出40%；吸烟10年，患肺癌等不治癌的概率将比常人高出80%；吸烟20年以上，仅有3%的“老烟枪”能避免肺癌等致命癌症的折磨。吸烟已成了烟民生命的最大威胁，很多烟民晚年急症频发，一发作便无法控制，尤其是咽炎、肺癌、气管炎等疾病，烟毒已经把许多老烟枪推上了不归路。用快邦纳米烟嘴，杜绝烟毒危害，刻不容缓。

平常抽烟多，孕前不保健，后代遗传问题多

深受其害的夫妻都知道，烟毒造成的胎儿发育不好的例子比比皆是。长期抽烟，烟毒会破坏睾丸间质细胞，导致精子质量下降，数量减少、甚至出现畸形精子，严重影响后代健康。对于无法戒烟的男士来说，科学健康吸烟，用快邦纳米烟嘴，杜绝烟毒危害刻不容缓。

咨询电话:025-68152090